

# Первая экскурсия на Станцию Юных натуралистов

Знать, любить и ценить природу – обязанность каждого человека, живущего на Земле. Экскурсия на станцию юных натуралистов даёт уникальную возможность познакомить дошкольников с миром животных!

Вот и ребята средней группы №9 «Звёздочки» совершили свою первую экскурсию в мир животных, где получили множество положительных эмоций от общения с обитателями живого уголка.

Общение с природой и животными всегда благотворно для детей, а общение на прямую – просто полезно! Экскурсия на станцию юных натуралистов оставила яркие впечатления и способствовала кругозору детей. Ребята с нетерпением ждут новой встречи с обитателями живого уголка.

